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Spoštovani predsednica Republike Slovenije gospa Nataša Pirc Musar, 

spoštovani veleposlanik države Izrael gospod Ze'ev Boker. 

 

Spoštovani visoki gostje in ostali obiskovalci slovesnosti ob dnevu slovensko-izraelskega 

prijateljstva, dobrodošli pri nas. Iskreno dobrodošli v občini Metlika, na območju katere se je 

v drugi svetovni odvijala junaška zgodba, ki nas je povezala v plemenitem boju zoper skupnega 

sovražnika. Danes je pomemben dan, ko se zavedamo, kaj nas je povezovalo v preteklosti, kaj 

nas v sedanjosti in kaj nas bo v prihodnosti. Štejemo si v veliko čast, da lahko tukaj gostimo 

prijatelje Izraela in Slovenije združene v spominu na skupni boj obeh držav proti nacizmu in 

fašizmu v drugi svetovni vojni.  

 

Izraelska narodna herojinja Hana Seneš je imela srčnost poeta in moč upornice. To mlado 

dekle je bila človek dejanj. Sledila je svojemu klicu,  delovala z notranjo močjo, da se zoperstavi 

zlu. Ravnala po svoji vesti in s presežkom vere, da dela prav! Delala je z močjo prepričanja 

vase in zaupanja v soljudi. Ni čakala na čudežno pomoč od drugod, marveč je svojo in našo 

usodo vzela v svoje roke. Zato je premnogim navdih, zato je naša junakinja, simbol nesebičnosti 

in vere v plemenitost človeškega duha.  

 

Pred 80 leti so se borili za svobodo, dandanes pa se v areni mednarodnih odnosov velikokrat 

zdi, da se iz pretresljivih dogodkov pretekle zgodovine nismo naučili ničesar. Svobodo jemljemo 

kot samoumevno in pozabljamo, kako visoko ceno smo v preteklosti plačali zanjo.  

 

Želim si, da bi vsaj nekaj plemenitih Haninih značajskih lastnosti našli v sebi, jih vsakodnevno 

negovali, jih nesebično delili, ohranjali pokončnost, iskren srčni pogum in požrtvovalnost ter 

se rešili strahu in jadikovanja. Le na ta način bomo lahko premagali grožnjo egoizma in 

malodušja in kot človeštvo obstali. 

 

Nujno je spoštovanje in sodelovanje med občani, državljani in z drugimi narodi; le strpnost 

med ljudmi in jasna vizija skupnega napredka imata vrednost in smisel. 

 

Naša skupna želja je, da bi se na današnjem prijateljskem dogodku s hvaležnostjo poklonili 

spominu na Hano Seneš, ter tudi, da na tak način izkažemo globoko povezanost in naklonjenost 

slovenskega in izraelskega naroda ter spodbudimo medsebojno sodelovanje na gospodarskem, 

kulturnem, znanstvenem in športnem področju. 

 

Cenjeni gostje, želim si, da bi vam današnja slovesnost ostala v lepem spominu na Slovenijo, 

na Belo krajino in na ljudi tukaj. Veseli nas in navdaja s ponosom, da lahko gostimo današnji 

dogodek in počaščeni bomo, če nas obiščete še kdaj.   

 

Vsem skupaj želim prijetno druženje in srčno praznovanje našega prijateljstva.  

 

Hvala.  


